

І.П. Мазур, І.Л. Скрипник, Н.О. Бакиштова, І.М. Супрунович

Актуальність питань Національної програми профілактики основних стоматологічних захворювань на IX (XVI) з'їзді громадської організації «Асоціація стоматологів України»

Громадська організація «Асоціація стоматологів України»
Національна медична академія післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика
Національний медичний університет ім. О.О. Богомольця



18–19 жовтня 2018 року в м. Києві відбувся IX (XVI) з'їзд громадської організації «Асоціація стоматологів України» «Національна програма профілактики основних стоматологічних захворювань як складова державної системи охорони здоров'я України», основною метою якого було привернути увагу громадськості до питань реформування стоматологічної галузі.

Офіційну частину відкриття IX (XVI) з'їзду громадської організації «Асоціація стоматологів України» розпочали депутати Верховної Ради України – О.В. Богомолець, І.В. Сисоєнко, О.С. Мусій, представники МОЗ України – Р.Р. Ілік, президент НАМН України академік В.І. Цимбалюк і ректор НМАПО ім. П.Л. Шупика академік Ю.В. Вороненко. Після офіційного відкриття з'їзду відбулося вручення почесних відзнак і подяк членам громадської організації «Асоціація стоматологів України» та громадським діячам. На з'їзді відбулось обговорення ряду питань реформування й напрямів розвитку стоматологічної галузі, в якому взяли участь близько 400 провідних спеціалістів стоматологічної служби з усіх регіонів України. У своїй доповіді чинний президент «Асоціації стоматологів України» І.П. Мазур доповіла про аналіз діяльності ГО «Асоціація стоматологів України» за звітний період і стратегічні напрями розвитку стоматологічної галузі в Україні. Заступник голови Координаційної ради МОЗ України О.В. Павленко розповів про

роль і місце стоматологічної служби у первинній ланці медичної допомоги. Заслужений лікар України І.О. Коваленко під час свого виступу поділився досвідом організації стоматологічної допомоги сільському населенню України в Черкаській області. Заслужений лікар України С.В. Скульська під час своєї доповіді наголосила про важливість первинної профілактики у формуванні здоров'я порожнини рота, а О.В. Деньга, С.А. Шнайдер і В.Я. Скиба розповіли про сучасний стан комунальної профілактики основних стоматологічних захворювань. Обговорення основних напрямів діяльності Асоціації стоматологів України пройшло під час доповіді віце-президента ГО «Асоціації стоматологів України» О.М. Вахненка

Безперечно, головною подією з'їзду стали вибори президента «Асоціації стоматологів України», під час якого делегати одногосно підтримали кандидатуру чинного президента асоціації І.П. Мазур, яка була єдиним кандидатом, висунутим на вибори. «Асоціація стоматологів України» чекають відповідальні часи, адже зараз система охорони здоров'я та зокрема стоматологічна галузь стоять на шляху реформування, – сказала новообрана президент і запросила всіх в об'єднання й до спільної співпраці на благо розвитку спеціальності та здоров'я людей. По закінченню з'їзду було прийнято резолюцію IX (XVI) з'їзду громадської організації «Асоціація стоматологів України».



IX (XVI) з'їзд громадської організації «Асоціація стоматологів України» торкнувся найважливіших аспектів стоматологічної галузі, адже його наукова програма включала в себе не тільки наукові та практичні досягнення вітчизняних і міжнародних учених, а й актуальні питання стоматології. У переддень з'їзду, 18 жовтня 2018 року, відбулись наукові симпозиуми з різних напрямів стоматології. У рамках проведення з'їзду пройшли 5 різноманітних симпозиумів і було прочитано близько 60-ти наукових доповідей.

На симпозиумі «Мультидисциплінарний підхід до скронево-нижньощелепних розладів», модераторами якого виступили проф. В.П. Неспрядько й доцент І.Л. Скрипник, Ю.В. Клітинський розкривав питання, що стосуються захворювання суглобів, захворювання скронево-нижньощелепних суглобів і скронево-нижньощелепні розлади. Разом з вітчизняними вченими доповідачами в даній секції були іноземні колеги з Люблінського університету (Польща) Барбара Тимчина-Боровіч, Януш Боровіч, Антонія Фаргушна з Відня (Австрія) та проф. Карло Заппала з Італії.

Доповіді симпозиуму «Актуальні питання стоматології» під керівництвом проф. Г.Ф. Білоклицької та проф. Т.О. Петрушанко стосувалися клінічної пародонтології: особливостей нової класифікації захворювань тканин пародонту, уражень тканин пародонту, що виникають

під впливом стресових факторів, ендо-періо-уражень і хірургічних технік лікування генералізованого пародонтиту.

Під час симпозиуму «Інфекційний контроль у стоматологічній практиці», модератором якого були С.В. Хлебас та А.В. Кізім, значний акцент був поставлений на питаннях дезінфекції та інфекційної безпеки при наданні стоматологічної допомоги. Модератори симпозиуму «Фармакологічні та профілактичні засоби у практиці лікаря-стоматолога» професори М.В. Хайтович та І.П. Мазур головну увагу звернули на фармакотерапію в діяльності лікаря-стоматолога та нові підходи до визначення ефективності й використання лікарських засобів.

Під час симпозиуму молодих учених і лікарів-стоматологів під керівництвом канд. мед. наук І.Л. Скрипник та Ю.В. Клітинського молоді вчені й лікарі різних спеціальностей мали змогу поділитись новими розробками в науці та продемонструвати свої практичні кейси. Загалом під час симпозиумів, які відвідали близько 400 слухачів, панувала наукова і творча атмосфера. Значущість даних тем доповідачів і зацікавленість аудиторії не дозволили присутнім утриматись від запитань, адресованих лекторам, на які вони отримали розгорнуті й вичерпні відповіді. По закінченню симпозиумів усі учасники отримали сертифікати, акредитовані МОЗ України, багаж нових знань і позитивні емоції.